

# 1Z0-462<sup>Q&As</sup>

Oracle WebCenter Sites 11g Essentials

## Pass Oracle 1Z0-462 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/1z0-462.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

When you want to cache aCSElement explicitly, you need to:

- A. create an external dependency for the element
- B. create a SiteEntry for the element
- C. add the tag to the element
- D. add the tag to the element

Correct Answer: B

Reference:

[http://docs.oracle.com/cd/E29542\\_01/doc.11111/e29634/devtemplateassets.htm](http://docs.oracle.com/cd/E29542_01/doc.11111/e29634/devtemplateassets.htm)

---

**QUESTION 2**

Which two tables does the WebCenter Sitesnative user management system leverage?

- A. SystemUsers and SystemUserProfiles
- B. SystemUsers and SystemUserAttr
- C. SystemUserAttrs and SystemInfo
- D. SystemUsers and SystemACL

Correct Answer: D

Reference: [http://docs.oracle.com/cd/E29542\\_01/doc.11111/e29636/usersconfig.htm](http://docs.oracle.com/cd/E29542_01/doc.11111/e29636/usersconfig.htm)

---

**QUESTION 3**

When creating a flex asset through WebCenter Sites UI, saving the asset takes a long time. After reviewing the logs, you see:

```
ExecuteThread: '0' for queue: 'weblogic.kernel.Default (self-tuning)'" id=15 idx=0x44  
tid=12869 prio=5 alive, waiting, native_blocked, daemon  
-- Waiting for notification on: java/lang/Thread@0x125580e80[fat lock]  
at jrocket/vm/Threads.waitForNotifySignal(JLjava/lang/Object;)Z(Native Method)  
at java/lang/Object.wait(J)V(Native Method)  
at java/lang/Thread.join(Thread.java:1186)  
^-- Lock released while waiting: java/lang/Thread@0x125580e80[fat lock]  
at java/lang/Thread.join(Thread.java:1239)  
at COM/FutureTense/Cache/PageCache.flushSSEnginesDeps(PageCache.java:431)  
at COM/FutureTense/Cache/PageCache.flushSSEngines(PageCache.java:260)  
at COM/FutureTense/Cache/CacheManager.flushSSEngines(CacheManager.java:485)  
at com/openmarket/xcelerate/asset/Asset._updateCacheAfterSave(Asset.java:3991)  
at com/openmarket/xcelerate/asset/BulkAsset$1.execute(BulkAsset.java:568)
```

Given this situation what could be the possible reason for this?

- A. WebCenter Sites is waiting on a Satellite Server to flush cache that it cannot reach
- B. WebCenter Sites is taking time on the save action due to incorrect flex asset model
- C. WebCenter Sites is taking time because the flex parent contains too many children causing delay in saving the asset
- D. WebCenter Sites is waiting on the publishing queue to clear cache

Correct Answer: D

#### QUESTION 4

Which statement accurately describes the WebCenter Sites Presentation layer?

- A. It is based on templates that execute at run time to deliver websites with no constraint on the HTML design.
- B. It requires a specific WebCenter Sites navigation component.
- C. It has restricted support for delivery of websites on tablets and smartphones.
- D. It requires specific CSS files to allow simple site-skinning choices.

Correct Answer: B

Reference:

<http://www.oracle.com/technetwork/middleware/webcenter/sites/overview/webcenter-sites-111160-whatsnew-1610697.pdf>

#### QUESTION 5

In the following calltemplate tag for asset type C, what does variant stand for?

```
<insite:calltemplate slotname="HelloSlot" tname="HelloDetail"  
variant="HelloDetail|Detail" args="c,cid" />
```

- A. different layout templates for the asset type C that can be used in this slot
- B. different subtypes that can be handled by the template HelloDetail
- C. different slots used for web mode and form mode for HelloSlot
- D. custom template property that can be controlled from web mode

Correct Answer: B

[1Z0-462 PDF Dumps](#)

[1Z0-462 VCE Dumps](#)

[1Z0-462 Practice Test](#)